                                                                           Дело №5-65/9/2022 
                                  		           		  	                                                                   
Постановление

         28 февраля 2022 года 			                                         г.Казань	
          Мировой судья судебного участка №9 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Гатауллина Д.А.,
          с участием Касимова А.Б.,   
          рассмотрев дело об административном правонарушении по части 7 статьи 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Касимова А.Б., /данные изъяты/,  

установил:

          /данные изъяты/ года, в /данные изъяты/ часов, водитель Касимов А.Б. по адресу: /данные изъяты/, управлял транспортным средством /данные изъяты/, на которое незаконно нанесена цветографическая схема легкового такси, чем нарушил пункт 7.8  Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации.
          Касимов А.Б. в судебном заседании свою вину не оспаривал.                 
          Исследовав совокупность представленных доказательств, а именно, протокол об административном правонарушении от 7 февраля 2022 года, письменным объяснением инспектора БДД ОТН и РАС ГИБДД УМВД России по г. Казани /данные изъяты/, а также иные материалы дела, суд считает установленной виновность Касимова А.Б. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 7 статьи 12.5 КоАП  РФ, то есть управление транспортным средством, на которое незаконно нанесена цветографическая схема легкового такси.
 Согласно пункту 11 Основных положений и пункту 7.8 Перечня неисправностей и условий, при которых запрещается эксплуатация транспортных средств (Приложение к Основным положениям) запрещается эксплуатация транспортных средств с нанесенными на наружные поверхности специальными цветографическими схемами, надписями и обозначениями, не соответствующими государственным стандартам Российской Федерации.
         Как усматривается из материалов дела, основанием для привлечения Касимова А.Б. к административной ответственности, предусмотренной вышеназванной нормой, послужил тот факт, что /данные изъяты/ года, в /данные изъяты/ часов по адресу: /данные изъяты/ Касимов А.Б. управлял транспортным средством, не имея разрешение на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, при этом на кузове была незаконно нанесена цветографическая схема легкового такси.
        Данные обстоятельства достоверно установлены при рассмотрении дела и подтверждены соответствующими материалами.
        При назначении наказания суд учитывает фактические обстоятельства дела, личность Касимова А.Б., характер совершенного административного правонарушения, отсутствие отягчающего ответственность обстоятельства, а также признания Касимовым А.Б. своей вины.
        Принимая во внимание характер допущенного водителем нарушения, суд приходит к выводу о необходимости назначения ему в соответствии с санкцией части 7 статьи 12.5 КоАП РФ наказания в виде штрафа.
        Руководствуясь статьями 29.9- 29.11 КоАП РФ, мировой судья 

                                                  постановил:

          Признать Касимова А.. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 7 статьи 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере 5000,00 (пяти тысяч) рублей.
           Штраф подлежит зачислению в течение шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу на следующие реквизиты: расчетный счет № 40102810445370000079 в Отделение - НБ Республики Татарстан, БИК: 049205400, получатель УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ), 
ИНН: 1654002946, КПП: 165945001, ОКТМО: 92701000, КБК: 1881161123010001140, УИН /данные изъяты/.
         Разъяснить Касимову А.Б., что в соответствии со статьей 20.25 КоАП РФ, неуплата штрафа в срок предусмотренный статьей 32.2 КоАП РФ - 60 суток со дня вступления постановления суда в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса, влечет наложение административного штрафа, обязательных работ либо административный арест на срок до 15 суток. 
       Копия документа, подтверждающего уплату административного штрафа,  предъявляется в суд, вынесший постановление.
       Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд            г. Казани в течение 10  суток со дня  вручения копии постановления через мирового судью. 

Согласовано.
Мировой судья судебного участка №9
по Приволжскому судебному району г. Казани РТ                  Д.А. Гатауллина




